

世运会滑水项目中国队夺得一金一银

徐露:从点火台到领奖台的72小时

本报综合消息 在10日结束的成都世运会女子尾波滑水自由式决赛和男子尾波冲浪滑板风格决赛中,中国队选手徐露、庄天才分别获得一枚金牌和一枚银牌。

冲上浪尖、流畅转体、稳稳落下,当21岁的徐露顺利完成自己在成都世运会女子尾波滑水自由式决赛上的最后一个比赛动作,一向沉稳的她此刻也再难按捺兴奋,激动地挥舞双手庆祝。69.56分,金牌!

8月7日晚举行的世运会开幕式上,徐露以点火手的身份惊艳世界。三天后,她作为世运会金牌得主再次让人们认识了自己。

从点火台到领奖台,徐露的世运会72小时,累并幸福着。

时间回溯到三天前,成都世运会开幕式上,徐露与队友阿卢晓波手举圣火,在摩托艇的牵引下疾驰于秦皇湖上,共同点燃了位于湖心的火炬台。

回忆起这万众瞩目的历史性时刻,徐露却表现得有些“懵”。“非常紧张,只



记得当时我的心跳很快,似乎跟开幕式现场的鼓点声完全同步了。”她说。

本届赛事上,拥有点火手和运动员两重身份的徐露,参加了女子尾波滑水自由式和女子索道滑水两个项目,紧张

和忙碌似乎是她在世运会上的主旋律。

世运会开始前,徐露既要参加开幕式彩排,又得抓紧训练。由于保密等原因,开幕式点火彩排被安排在每天凌晨进行,徐露白天训练,晚上队友们都睡觉以后,她还要去参加彩排。

开幕式结束后,徐露感受到社会对自己空前的关注和期待,这也给她增添了不少压力。“这两天真的很紧张,晚上感觉都睡不好。”她说,“所以赛前我会专门给自己做些心理暗示,让自己尽量放松下来。”

这些困难都没有压倒徐露,无论是开幕式还是赛场上,她都展现出了最好的自己。夺冠的那一刻,所有的压力都得到了释放,她露出轻松的笑容,说道:“从预赛到决赛,我顶住了压力,一步步稳扎稳打,拿出了自己最好的表现,我没有辜负大家的期望。”

高光的72小时背后,藏着徐露过去十年如一日的努力和坚持。

11岁时从健美操跨界转项开始练习滑水,徐露经历过许多困难和挫折。

“因为滑水速度很快,高速运动下如果摔倒到水里面或者动作不对的话,很可能受伤。”她表示,练习滑水十年来,自己身上大大小小的伤无数,最严重的一次膝关节受伤,让她休养了整整一年时间。

不过徐露觉得,所有的付出都是值得的,因为她是发自内心地喜欢滑水这项运动。“我喜欢在水上飞驰或是在浪尖翻腾的感觉,我很享受‘飞翔’在空中那种自由的状态。”她说。

谈到自己的此次世运会之旅,徐露表示“非常满足”。“无论是作为点火手参加开幕式还是作为冠军登上领奖台,对我来说都意义重大。”她说,“这不仅是对我努力付出的肯定,也是一次让更多人认识和关注滑水运动的绝佳契机。”

“两个多月没吃火锅烧烤了,这次比赛后我要先和朋友去吃顿好的,放松休息一下。”身为四川人的徐露说,“在那之后,我会再次出发,踏上新的征程。”

WTT横滨冠军赛

王楚钦、孙颖莎晋级八强

本报综合消息 世界乒乓球职业大联盟(WTT)横滨冠军赛9日展开男子、女子单打八分之一决赛的较量,王楚钦、孙颖莎等国乒选手均战胜各自对手晋级,中国队占据女单八强中的6个席位。头号种子林诗栋不敌德国选手邱党,止步第二轮。

在当日的女单焦点战中,世界排名第一的孙颖莎迎战日本削球手桥本帆乃香。比赛开局,孙颖莎的多次进攻被桥本帆乃香顽强化解,日本选手在相持中频频得分,以11:6先声夺人。从第

二局开始,逐渐适应对方打法的孙颖莎牢牢控制场上局面,利用摆短和扣杀的节奏变化打穿对手防线,以11:5、11:5、11:1连下三局结束比赛。她同时终结桥本帆乃香对阵外协会选手41连胜的纪录。

孙颖莎赛后表示:“比赛非常艰苦,赛前也做好了打满五局的准备,确实每一分都很激烈,挺累的。”她的下一轮对手是东道主选手大藤沙月,后者因美国选手张安身体不适退赛从而直接晋级。

另外一场“国乒内战”中,前不久在

WTT美国大满贯赛夺得女单亚军的陈熠,面对赛会2号种子王曼昱,在先丢两局的情况下连扳三局,决胜局中更是7:10落后时逆转取胜,以总比分3:2挺进八强。她在八强赛中将遭遇另一名国乒队友王艺迪。

陈熠赛后坦言双方发挥都很好,自己心理压力更小,在落后时拼得更果断。

陈幸同和蒯曼均以3:0分别战胜加拿大选手张墨、罗马尼亚选手斯佐科斯;石洵瑶以3:2击败日本名将伊藤美诚。

男单赛场,王楚钦以3:0轻取韩国

选手吴骏诚,另一半区的向鹏以3:1战胜丹麦选手约纳坦·格罗特,他们将在四分之一决赛中分别面对东道主选手户上隼辅和张本智和的挑战。

世界排名第一的林诗栋与德国选手邱党鏖战五局,在决胜局一度战至10平时,林诗栋连丢两分,以总比分2:3负于对手,无缘八强。

其他比赛中,瑞典名将莫雷高德以3:1击败日本选手松岛辉空;法国选手费利克斯·勒布伦2:3不敌韩国选手安宰贤,遗憾出局。

嘉鱼县烟草专卖局进村指导乡村振兴工作

8月7日,嘉鱼县烟草专卖局主要负责人带队到官桥镇大牛山村指导乡村振兴工作,传达全省烟草系统驻村帮扶工作要求,与村“两委”、驻村工作队员座谈交流。

期间,大牛山村党支部书记详细介绍

了乡村振兴工作情况,驻村工作队员汇报了工作开展情况,并畅谈工作感受。

嘉鱼县烟草专卖局主要负责人强调,驻村工作队要压实政治责任,履行主体责任,体现烟草担当,始终将政治建设摆在首

位,在乡村帮扶、民生保障中主动作为,以实际行动彰显国企使命;要压实工作责任,履行帮扶职责,完成各项任务,紧盯乡村振兴重点领域,精准对接帮扶需求,落实基础设施改善等举措,确保帮扶项目落地见效;

要压实纪律规矩,履行党员职责,确保干净清廉,严格遵守党纪法规和行业纪律,筑牢思想防线,健全监督机制,在权力运行中守好底线、不越红线,以清风正气保障事业持续健康发展。

(通讯员 龚博)

【青创风采】小玩法撬动小区客群

42180487号福彩销售站于2025年1月11日开业,店铺面积30平方米,代销者名叫“付哥”。

这是付哥的第一个创业项目,但一开始却面临严峻挑战:从未接触过彩票的他,“推什么、怎么推”的迷茫。

付哥很快找到了答案:主推福彩3D游戏。

到了7月,这家站点以3D小玩法,成为周边3公里内家喻户晓的“幸运站点”。他的破局密码,藏在“精准定位、简

单为王、氛围制胜”的十二字诀里。

付哥注意到,销售站附近小区居民多为中老年及上班族,对复杂游戏接受度低。结合“青创孵化计划”培训中提到的“年轻化、轻量化”营销思路,付哥果断决定:聚焦3D游戏的1D、2D玩法。规则极简,一句话就能说清,完美契合小区客群“碎片化购彩、即时性体验”的需求。

他的策略成功吸引了一批购彩者。数据显示,付哥站点开业3个月后,熟客占比达45%。

为放大游戏吸引力,付哥在店内打造了“沉浸体验区”:进门处设置“中奖单展示墙”,将近期中奖票用红色相框装裱,标注真实案例;天花板悬挂定制吊旗,文字简明扼要,让购彩者从“碰运气”变成“社区共享的小确幸”。

42180487号站的实践证明,社区型站点成功的关键在于“懂客群、抓痛点、强体验”。一是客群定位精准化,聚焦周边300米居民;二是卖点传播场景化,将抽象的“中奖概率”转化为身边人的真实故

事;三是氛围营造细节化,从视觉、听觉到情感体验层层渗透,把购彩变成社区生活的一部分。

在管理站指导下,付哥的销售更显技巧。一是利用社区微信群开展体验活动,与周边商铺合作摆放宣传单和购物赠票优惠活动。二是从“卖彩票”到“做服务”,构建分层运营体系,为熟客提供“开奖提醒”等服务,为新手设计“3分钟玩法课堂”培训。三是在店内增设“福彩文化角”,展示公益金使用案例,让购彩兼具公益文化体验。

付哥说,我的下一站,将朝着“小而精、精而暖”的社区型标杆站点迈进。

(龚丽)